
世田谷区立砧南中学校学校関係者評価アンケート経年比較

Ｒ5 R6 変動 Ｒ5 R6 変動 R5 R6 変動

１　生活指導について

1 通学している子どもたちは、交通ルールなどを守っている。 81.3 77.3 -4.0 9.4 9.1 -0.3 9.4 13.6 4.2

２  学校行事(運動会・学芸会、学習発表会、宿泊行事など)について

1 学校行事の内容は充実している。 87.5 86.4 -1.1 3.1 2.3 -0.8 9.4 11.4 2.0

2 事前の準備や当日の案内などで、地域への配慮がある。 71.9 77.3 5.4 15.6 13.7 -1.9 12.5 9.1 -3.4

３  学校からの情報提供について

1 学校からのお知らせ（学校だより）などにより、学校の様子が分かる。 90.6 93.2 2.6 6.3 4.5 -1.8 3.1 2.3 -0.8

2 「学び舎」の活動について、情報が提供されている。 59.4 61.3 1.9 37.5 31.8 -5.7 3.1 6.8 3.7

3 学校公開や道徳授業地区公開講座などで学校の様子が分かる。 68.8 81.8 13.1 21.9 6.8 -15.1 9.4 11.4 2.0

4
学校のホームページに、学校からのお知らせや学校生活の様子が分かる情報が掲載され

ている。
78.1 88.6 10.5 15.6 2.3 -13.3 6.3 9.1 2.9

４　学校運営について

6 学校の重点目標が明確である。 81.3 72.7 -8.6 12.5 6.8 -5.7 6.3 20.5 14.3

7 地域の意見に対して、学校はていねいに説明・対応している。 59.4 65.9 6.5 18.8 11.3 -7.5 21.9 22.7 0.8

５　地域との連携について

1 地域の人や施設を教育活動に活かしている。 65.6 77.2 11.6 25.0 18.1 -6.9 9.4 4.5 -4.9

2 学校協議会や合同学校協議会が役割を果たしている。 46.9 56.8 9.9 25.0 13.7 -11.3 28.1 29.5 1.4

3 学校運営委員会は活動を周知し、役割を果たしている。 56.3 61.4 5.2 21.9 11.4 -10.5 21.9 27.3 5.4

６　学校の安全性について

1 学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。 81.3 79.5 -1.8 6.3 6.8 0.6 12.5 13.6 1.1

2 学校は、安全性を高めようと地域と協力している。 71.9 77.3 5.4 12.5 11.3 -1.2 15.6 11.4 -4.2

７　独自質問

1 本校で実施されている英語、数学の少人数授業は良いと思う。 78.1 77.3 -0.8 0.0 2.3 2.3 21.9 20.5 -1.4

2 学校は、学習以外の道徳教育、人権教育にも力を入れていると思う。 65.6 70.4 4.8 6.3 0.0 -6.3 28.1 29.5 1.4

3 学校のあいさつ運動は、成果を上げていると思う。 71.9 72.7 0.8 15.6 9.1 -6.5 12.5 18.2 5.7

4 本校の生徒は、ボランティアなどの地域の活動に良く参加していると思う。 90.6 84.1 -6.5 6.3 9.0 2.8 3.1 6.8 3.7

5 私は、本校の学校行事等に参加したいと思う。 78.1 79.6 1.5 21.9 9.1 -12.8 0.0 11.4 11.4

思う・そう思う あまり思わない・思わない わからない
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